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 مديرية التربية لولاية الأغواط

 14/0�/2019التاريخ:                                                                                �نوية: �وتي صديق

 تانالمدة: ساع                                                                                 ت إ 2المستوى: 

 إختبار الثلاثي الثالث في مادة التسيير المالي والمحاسبي
  الجزء الأول:

 : يلي ما استخرجنا " القدس " لمؤسسة تجارية سيارة اهتلاك جدول من

 المطلوب:

 .اللازمة العمليات كل تبرير أكمل الجدول مع-1

 الجزء الثاني: 

  .خصمها بغرض كمبيالات ثلاثة الخارجي الجزائري للبنك  "فاقالو " مؤسسة قدمت 2012 سبتمبر 30 بتاريخ

 يوم. 90تستحق الدفع بعد دج 18000قيمتها الاسمية  30الأولى رقم  مبيالةالك�
 يوم. 60بعد تحق الدفع تسدج 27000قيمتها الاسمية  31الثانية رقم بيالة الكم�
 يوم. 30دج تستحق الدفع بعد 31500قيمتها الاسمية  32الثالثة رقم الكمبيالة �

دج لكل ورقة تجارية _ الرسم على 50لكل ورقة تجارية_ عمولة ]بتة  %1_ عمولة متغيرة  %9علمت أن معدل الخصم إذا 
 .%19القيمة المضافة 

 لكل ورقة تجارية.، Aالآجيو أحسب ، ثم Eأحسب الخصم التجارية   المطلوب:

01/10/2007 �ريخ الاقتناء:               سنوات8المدة النفعية: سيارة تجارية                     نوع التثبيت:
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 لجزء الثالث: ا

 لخصت معطيات شهر مارس كما يلي: ،M2و  nM1ستعمال المادتين الأوليتين  kPنتاج منتج  "سير�" تقوم المؤسسة

 مشتر\ت الشهر:   )1
 دج/للكلغ .200ب كغ M1 :800المادة �
 دج/للكلغ.160كلغ ب M2 :900المادة �

 نتاج والاستهلاكات:الإ)2
كلغ من المادة الأولية 850و  M1كلغ من المادة الأولية n700ستعمال  Pوحدة من المنتج  1200أنتجت �

M2. 
 الأعباء المباشرة:)3

 من ثمن الشراء لكل مادة. %5: مصاريف الشراء�
 دج لكل ساعة.210ساعة عمل بسعر  400مصاريف الإنتاج: �

 لخصت في الجدول التالي: الأعباء غير المباشرة:)4

 التوزيع 2الورشة 1الورشة التموين البيان
Σ28500 36000 37200 51000 التوزيع الثانوي 

كلغ مادة أولية طبيعة وحدة القياس
 مشتراة

كلغ مادة أولية 
 مستعملة

دج من رقم 100 وحدة منتجة
 الأعمال

 مبيعات الشهر:)5

 دج للوحدة.500بسعر Pوحدة من المنتج  n1140عت 

 المطلوب:

 جدول توزيع الأعباء غير المباشرة. أكمل-1
 أحسب تكلفة شراء المواد الأولية.-2
 .Pأحسب تكلفة إنتاج المنتج -3
 .Pأحسب سعر التكلفة المنتج -4
 أحسب النتيجة التحليلية.-5

 والنجاحالتوفيق أستاذ المادة يتمنى لكم 
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